

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Фетисовой Ольги Александровны
на тему «Развитие теоретико-методических основ калькулирования
себестоимости продукции и услуг
организаций сферы интернет-технологий»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Современный этап развития информационных технологий характеризуется масштабной реализацией интернет-проектов. Исследование процессов формирования затрат и калькулирования себестоимости продукции и услуг в сфере интернет-технологий становится новым направлением в экономической науке. В этой связи тема диссертационного исследования Фетисовой О.А. является своевременной и актуальной.

Целью диссертационного исследования является разработка комплекса теоретико-методических положений и практических рекомендаций по калькулированию себестоимости продукции и услуг организаций сферы интернет-технологий.

Научное исследование обладает рядом достоинств. Прежде всего, работу отличает логичность и последовательность изложения материала. Автор активно использует общенаучные, экономико-статистические методы сбора и обработки информации, специальные учетные методы, применяет графические интерпретации исследуемых явлений.

Достоверность полученных результатов диссертационной работы подтверждается использованием положений современных методов учета затрат и методов калькулирования себестоимости, обобщением зарубежного и отечественного опыта совершенствования таких методов. Практическая значимость результатов заключается в их использовании в деятельности компаний Пермского края, осуществляющих свою деятельность в сфере интернет-технологий.

Проведенное исследование демонстрирует существенный вклад в развитие теории и практики методов калькулирования себестоимости. К элементам научной новизны можно отнести:

- разработку методики калькулирования себестоимости продукции и услуг сферы интернет-технологий «гоал-костинг»;
- определение особенностей управленческого учета затрат и калькулирования себестоимости продукции и услуг сфер информационных и интернет-технологий на основе организационно-технологических характеристик данной области и тенденций ее развития;

- предложение по классификации и кодификации затрат сферы интернет-технологий по статьям в зависимости от видов деятельности и характера продукции и услуг.

В качестве замечания по автореферату следует отметить, что автором в пункте 4 научной новизны указано, что разработаны методические рекомендации по учёту затрат и калькулированию себестоимости продукции и услуг сферы интернет-технологий. На наш взгляд, данный аспект диссертационной работы требует большего раскрытия.

Указанный недостаток не снижает положительной и в целом высокой оценки представленной работы. Следует отметить теоретическую и практическую значимость полученных результатов, высокий методический и теоретический уровень исследования. На основе автореферата можно сделать вывод, что диссертационное исследование является самостоятельной научно-квалификационной работой, выполнено на актуальную тему и соответствует требованиям п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор Фетисова Ольга Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Финансовый директор Дивизиона Таркетт Восточная Европа (CFO TEE - Tarkett Eastern Europe)

ЗАО «Таркетт РУС»,

доктор экономических наук (Республика Сербия)

Митрович Станислав

«03» ноября 2015 г.

\\\\

115432, г. Москва,

Проспект Андропова дом 18, корпус 7, этаж 7.

Тел. :

E-mail: Stanislav.Mitrovic@tarkett.com

Фото автора Митровича Станислава
Макарова Н.В. Директор по персоналу
ЗАО "Таркетт РУС"